证券代码: 430184

证券简称: 御华堂

主办券商:首创证券

北京御华堂沉香科技股份有限公司未弥补亏损超过实收股本总额的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至 2024 年 12 月 31 日,北京御华堂沉香科技股份有限公司(以下简称"公司"或"御华堂")未分配利润累计金额为-5,901.06 万元,未弥补亏损超过公司实收股本总额 5,546.00 万元;2025 年 4 月 16 日召开的第四届董事会第十二次会议、第四届监事会第八次会议审议通过《未弥补亏损超过实收股本总额》的议案,并提请公司 2024 年年度股东大会审议。

二、业绩亏损原因

公司原始油气站业务发展不利,连续多年亏损,为转变该情况,公司各方面积极寻求新业务增长点。2023年通过并购业务,公司变更控股股东实际控制人,同时以实际控制人为核心的管理团队组建完成,制定了围绕沉香相关产业的核心技术研发,文化创意设计与传播,沉香产品的开发、生产与销售业务战略规划。沉香业务处于起步初期,业务开展后各项支出不断增长,但营业收入形成规模化还需要一定时间,本报告期,公司营业利润持续亏损。

三、公司就连续亏损采取的措施

1、报告期,公司沉香业务由初期的沉香原材料销售转入沉香产品销售。沉香产品销售初期,公司以集合其他优质沉香品牌的产品,新设全资子公司厦门香中香科技有限公司以线上商城模式销售。未来继续布局其他线上平台店铺,积极搭建官网私域流量池;线下积极拓展分销商、或与互补品牌合作陈列等方式拓展渠道。

- 2、加强多渠道品牌曝光力度,提升品牌影响力;明确价值主张,精准清晰市场定位。深度挖掘公司产品核心差异化优势,通过一系列可视化宣传、品牌故事等增强消费者记忆。
 - 3、 积极开发自有品牌产品,提升企业竞争力,增加营业收入。
- 4、 随着业务线成熟完整,公司将加大加快在产品、市场、团队等各方面的 投入,不存在未来 12 个月之内对本公司进行清算和终止经营的打算。
- 5、 积极优化各项费用成本,提高资金使用效率。目前公司经营正常,现金 流能够保证日常运转。

四、备查文件

- 1、《北京御华堂沉香科技股份有限公司第四届董事会第十二次会议决议》
- 2、《北京御华堂沉香科技股份有限公司第四届监事会第八次会议决议》

北京御华堂沉香科技股份有限公司

董事会

2025年4月17日